



七旬老太喂养流浪猫三年多

一天要送餐两次,每月买猫粮花费300多元

文/本报记者 韩玉贤 片/本报见习记者 李岩松



每天下午4点左右,在济宁市第一人民医院宿舍东区的一片空地上,总会有一位老人迈着蹒跚的脚步来到这里,雷打不动。原来,这里有一群无家可归的流浪猫让她牵挂着。老人今年75岁,名叫邱广南,来这里给这些流浪猫投放食物,已经成了她每天都要做的一件事,这件事她坚持了3年多的时间了。

18日下午4点,邱广南再次来到这里,她熟练地从包里拿出一些瓷盘、小碗还有水果盘等放在地上,然后倒上从家里拿来的水,并放上一些食物。当老人发出“咪咪”时,大大小小的猫便会从四面八方跑过来,熟悉地吃着食物,一些小猫吃饱后就会跑

过来和老人“撒娇”,有的小猫还会趴在老人的身边“小憩一下”,老人看着小猫开心地笑着。

“我原来在西安工作,退休以后才回到故乡济宁。”说起和这些流浪猫的相识,邱广南显得很兴奋。她说,那是2008年3月的一天,天刚下完小雨,她打开窗户想透气,就看到楼下有一只浑身湿漉漉的猫咪正在寻找食物。“我觉得它特别可怜,当时突然就生出了要给这些流浪猫送食物的想法。”邱广南说,从那天开始,3年多来,邱广南只要没事,就会来给这些猫咪送食物。邱女士有个小女儿在济南居住,她以前每年都会到济南住上一阵子,自从喂养这些流浪猫以后,邱广南就再也没去过小女儿家。“我要是走了,这些猫会饿着的,一想到这些小猫吃不上食物,我心里就会很难受,所以现在哪也去不了。”邱广南说。

邱广南每天下午给这些流浪猫喂猫粮,晚上9点半再来给它们送一些自己亲自做的鱼和馒头,一个月下

来光猫粮就得花300多元。“我的腿患有股骨头坏死,行走不大方便,不能走太远去买鱼,每次都是托亲戚一次买上10多斤,我清洗干净放在冰箱里,然后每天拿出一些和馒头放在一起给猫煮着吃。”邱女士说,每天到她放食物的固定地点来吃食的流浪猫有10多只,不少流浪猫都和邱广南产生了感情,每天吃完食物还不忘和她“嬉戏”上一阵,这让她很欣慰。邱广南对这些猫也都了如指掌,哪只猫多大、经常在哪活动,哪天没来吃食等,她也都知道。“我还根据这些猫的特点给它们起了一些名字,你看胖胖和黄黄是兄弟俩。”邱阿姨指着两只猫高兴地说。

“这些流浪猫也是有生命的,我们应该去爱护它们。”邱广南告诉记者,她还把这些流浪猫产下的小猫送给一些有爱心的人,希望这些小猫不再流浪。但是,她认为光靠她自己的力量是不够的,她希望能够有更多的人来关注这些流浪的小动物。



邱广南和她的流浪猫。

中区阜桥街道

跨入“经济强乡镇”行列

近日,在2010年度全市民营经济工作先进单位的评选中,阜桥街道荣获“经济强乡镇”称号。这标志着在全市150余个镇街中,阜桥街道经济发展已位列前茅。

阜桥街道紧紧抓住太白路升级改造的机遇,以高端、高档商业为主。今年以来,阜桥街道共引进项目37个,其中过千万元项目9个,过亿元项目1个,

核实时到位内资21227万元,占年计划的60.65%,外资到位5万美元,经济发展呈现良好发展态势。

(胡芬 侯翼鹏)

中区安居街道

集中整治农村环境卫生

近日,安居街道不断优化农村环境卫生综合整治措施,突出抓好重点环节和长效机制,全面掀起了农村环境综合整治高潮,推动农村环境面貌持续改善。

街道环境卫生综合整治办公室采取定期检查和不定期抽查的方式对各

村整治活动开展情况检查督导,完善奖惩激励机制,确保环境卫生质量稳定。截至目前,该街道在农村环境综合整治活动共清理“三堆两垛”600余处,出动人力1000余人次,清理积存垃圾100余吨,动用车辆机械48台次。

(李华)

